

Секція «Дизайн архітектурного середовища»

**ПАРАМЕТРИЧНА АРХІТЕКТУРА - ПРОВІДНИЙ СТИЛЬ В
АРХІТЕКТУРІ МАЙБУТНЬОГО**

Василенко О.Б., д.арх., професор; Герасимова Д.Л., доцент;
Шаламова К.Ю., асистент; Михайленко О.С., асистент
(*кафедра дизайну архітектурного середовища*)

Параметрична архітектура сьогодні є одним з провідних видів архітектурної діяльності, спрямованих на створення таких проєктів, які поєднують у собі багато різних функцій, передбачали економічно вигідні витрати на їх реалізацію і надалі були б практичні у використанні. У архітекторів сучасності виникає бажання створювати щось нове, унікальне, те, що має у своїй основі останні розробки та принципи архітектурних споруд. В параметричній архітектурі, як і в будь-якій іншій сфері, є свої тенденції, які відображають настрій часу, а також нові віяння в оформленні та думки талановитих майстрів.

Параметрична архітектура – це сучасний унікальний стиль, який поєднує знання у скульптурі, архітектурі та головним чином у математиці. Цей вид архітектури має дуже сильний зв'язок з математикою, він повинен враховувати співвідношення між людським фактором, будівлею і навколишнім середовищем.

Параметричне проєктування все ще перебуває на ранній стадії розвитку, але сучасні дослідження показують, що в найближчому майбутньому воно буде впроваджено у реальне проєктування. Новий спосіб проєктування розвивається не тільки завдяки технології, але також новому програмному забезпеченню, яке зробить параметричне проєктування доступне для архітекторів. Одночасно в еволюційній архітектурі людський чинник стане найважливішим. Проте найцікавіше – те, що розвиток комп'ютерної технології породжує нові архітектурні стилі. Інноваційний погляд на проєктування детермінує своє власне місце у історії. Параметризм демонструє досвід розуміння змін, що відбуваються в життєдіяльності суспільства, досвід освоєння архітектором сучасних прийомів та засобів проєктування.

Література

1. Шумахер П. Параметризм – новий глобальний стиль для архітектури та міського дизайну, Лондон – 2009 р.
2. Невлютов М. Параметрична архітектура: сайт. - [Електронний ресурс] - URL: http://papardes.blogspot.ru/2013/04/blog-post_8885.html